

重点

今年交通设施重点项目确定

京沪高铁曲阜连接线有望“五一”前竣工

本报济宁4月6日讯(记者 李蕊 通讯员 李政) 6日记者从济宁市交通运输部门获悉,今年济宁市交通基础设施建设项目建设工程已经确定。今年该市交通基础设施建设涉及总投资将达226.66亿元,其中年度计划投资80.49亿元。备受关注的京沪高

铁曲阜连接线建设将有望5月1日前竣工,同时滨湖路济宁至鱼台段今年也将开工建设。

在公路建设方面,将提速推进济徐高速公路济宁段建设。北段完成全部路基桥涵工程,南段完成征地拆迁及部分路基桥涵工程。京沪高铁曲阜连接线建

设,确保5月1日前竣工。此外,将继续加快济宁北外环路建设进度,开工建设滨湖路济宁至鱼台段。做好国道104微山段改建工程、汶金线路路面大中桥工程、济鱼线鱼台境内路面大中桥工程等路网项目建设。

为加快港航基础设施建设,

将大力推进南水北调京杭运河航道北延工程建设,今年计划完成部分航道、桥梁工程,长沟船闸和邓楼船闸完成征地拆迁并开工建设。还将加快洙水河航道工程建设,今年计划完成航道45公里,改造桥梁12座,船闸工程试运行。年内确保邹城太平港区、嘉祥祥城

港区试运行。同时,开工建设鱼台谷亭港区、金威港区,金乡金桥港区,胡集港区,嘉祥金屯港区。抓好京杭运河济宁至台儿庄段三改二航道工程、京杭运河(湖西航线)济宁至小四段五改三航道工程、韩庄复线船闸、汶上泉河航道工程等前期工作。

4000万元投向农村环境整治

本报济宁4月6日讯(记者 马辉) 近日,济宁市委、市政府决定,市级财政安排4000万元专项资金,专门用于2011年度农村环境综合整治。

据介绍,这4000万元专项资金用于的补助范围包括:乡镇(街道办事处)垃圾运输车辆、保洁工具等垃圾处理设备购置,垃圾中转站、垃圾提升设备等设施建设;行政村(居委会)环卫基础设施建设,运输车辆、保洁员服装、人力三轮车等保洁设备购置;行政村(居委会)保洁员劳务报酬。

通过市级财政支持,今年,全市将加快一批县级处理场、乡镇垃圾中转站的建设,做好村庄垃圾收集点的设置和垃圾桶的配备工作。同时,加强环卫机构和专业队伍建设,健全完善乡镇环卫管理机构,进一步完善充实乡镇驻地保洁队伍,在各村普遍配备1—2名专职保洁员。



跟踪“体检”

商标是一个企业产品进入市场的名片。近日,济宁市工商局商广科的工作人员走进企业,对争创驰著名商标的企业进行现场跟踪服务。图为,济宁市工商局工作人员对申报著名商标的一家中药饮片企业进行产品质量检查。本报记者 李倩 摄



任城区地税局三贾中心税务所: 做纳税企业的“贴心人”

本报济宁4月6日讯(记者 高建璋 见习记者 吴鹏) 日前,任城区地税局三贾中心税务所被评为2010年全市“十佳基层单位”。

三贾中心税务所所长徐光炎这样告诉记者:“我们不仅要依法收税,更要关心企业的切身利益,做企业的贴心人。”

2010年10月,辖区内一家企业仓库发生火灾,企业未申报财产损失。三贾中心税务所及时派员工上门了解损失情况,帮助企业按税收政策要求填报抵扣申请及相关资料,为企业税前抵免应纳税所得额26万余元。

“以纳税人满意为标准,从纳税人满意的事情做起。”徐光炎他们这样说,也是这样做的。三贾中心税务所专门为纳税对象建立了服务QQ群、短信、税企邮箱等一系列平台,对纳税人进行个性化的政策宣传,与纳税人进行实时化的交流互动。通过“一对一”的服务策略,为纳税人创造良好的纳税服务环境,提供优质高效、方便快捷的服务。

2010年,该所管辖的81户重点税源企业入库税收5.8亿元,增收1.9亿元,增长49%,占全局总收入的比重达55%。